

## 湖北一怪坡 水往高处流 车辆空挡 自动往坡顶爬

根据万有引力定律,水显然应往低处流。然而,湖北松滋市澧水镇却有个怪坡,能让水往高处流,这一现象引起了诸多猜测。17日,记者前往此处怪坡一探究竟。

17日中午,在澧水派出所民警李成刚的带领下,记者来到怪坡所在地——薛家洞村陈家垱。记者在现场看到,怪坡呈南北走向,长约40米,顺着山盘旋而上,周围树木茂盛,不远处还有个村庄。

村民周章海介绍,最先发现这一怪现象的是几名游客。1999年,这些游客驾车游玩时,曾将车停在此处休息。不料,车辆空挡时,车却慢慢往坡上驶去。此后,又有游客将车停在此处,也发生过类似情况。

为了印证这一奇妙的现象,有游客向附近的村民借水试验,水泼在坡上居然也会向上流。当地人这才知道,他们世代居住的地方,竟有如此奇观。

此后,当地人多次用车辆和水进行试验,发现无论是车辆还是水,都会在没有任何外力作用的情况下,向上坡方向移动或流动,不少人认为这是独特的磁场所致。

事实真如村民所说如此神奇吗?记者用水进行了试验,发现水一落地就顺着坡往上流。这到底是什么呢?对于这一奇特的现象,当地流传着多种说法,有人说是闹鬼,是个鬼坡;有人说可能是修路时路面未修平整。

而这一奇怪的现象到底是如何形成的?专家表示,这是由视觉差造成的。

(据《楚天日报》)

## 美国“虎人”去世 生前整容 模仿雌虎



丹尼斯·阿夫纳

据澳大利亚《每日电讯报》11月14日报道,美国内华达州通过整形模仿雌虎的“虎人”丹尼斯·阿夫纳于当地时间11月5日在美国托诺帕市的家中去世,享年54岁。

从美国海军退役的阿夫纳曾用多年时间,通过一系列极端的整形手术将自己的外貌变得像一只雌性老虎。他有着可怕的“虎爪”、獠牙、虎纹文身,甚至耳朵、嘴唇脸颊的形状都跟老虎相似。他还曾为此被吉尼斯世界纪录认证为“接受最多整形手术让自己像动物的人”。

据悉,阿夫纳是印第安人后裔,他的印第安名字就叫“潜踪大猫”,他之所以打破“物种”和“性别”的界限将自己整形成老虎,是因为他的“灵魂感受到了野性的呼唤”。

目前阿夫纳死亡的原因还不清楚,不过有人揣测,他可能是自杀。

(国际在线)

## 英一迷你汽车塞进 28 名女子 创吉尼斯新纪录

11月15日,在英国伦敦,一辆迷你汽车里容纳了28名女子,创造新的吉尼斯世界纪录,之前的世界纪录是27人。当天是吉尼斯世界纪录日,全球约有42万人尝试向吉尼斯世界纪录发起挑战。(据中新网)



这辆迷你汽车中塞进了28名姑娘。



巴奇和他收藏的部分玩偶。

## 英一男子 收藏 5000 个玩偶 成欧洲最多玩偶收藏家

英国北安普敦郡凯特林市的一名男舞蹈教师拥有全欧洲数量最多的“森林之家”玩偶。为买这些儿童玩具,他花了4万美元,还专门腾出一个房间来放这些玩偶。

这名舞蹈教师名叫巴奇,今年26岁,拥有5000个不同的玩偶和其他附属饰品。他的主要收藏是“森林之家”中的玩偶,收藏总数在世界排名第三,在欧洲排第一。他特意腾出一个房间来放这些玩偶,并禁止任何人进入。

(据《云南日报》)

## 加拿大渔民相机掉入河中 被鱼鹰捞起物归原主

据外媒17日报道,加拿大一名渔民在捕鱼时,不慎把相机掉入河中。相机后来被一只鱼鹰捞起,并最终回到这位渔民的手上。

据悉,这名渔民在捕鱼时,不慎将数码相机掉进河里。这个银色的相机很小,他认为相机永远也找不回来了。8个月后,当地一个名叫卡琳的女子在河边散步,看见一只鱼鹰站在河边,脖子上挂着一个闪闪发亮的东西。卡琳走过去一看,发现那是一台数码相机。她拿到该相机后,发现里面的储存卡内的照片仍然完好。

卡琳将照片发布在了社交网站上,相机主人的朋友看到这些照片后,通知了卡琳,相机终于物归原主。(据中新网)

## 越南一男子捕获“怪鱼” 蛇头猪舌长相怪异



“怪鱼”

据韩国《世界日报》11月16日报道,居住在越南河山平省的一名男子,日前捕获了一条长相十分怪异的鱼。这条鱼的头与蛇头十分相似,而它的舌头又与猪舌没什么区别。对此,一名鱼类学家表示:“判断这条‘怪鱼’的种类,必须有相关标本。从它的长相来看,应属于脊索动物门。”(据国际在线)

## 美国大学生长相 酷似 16 世纪油画男主角



马克斯·盖鲁波(右)与16世纪的油画男主角。

据外媒11月18日报道,美国大学生马克斯·盖鲁波日前来到美国费城艺术博物馆参观时,惊讶地发现一幅16世纪意大利油画中的男主角竟和他本人长得几乎一模一样。

据报道,这幅油画是一名意大利画家在1562年创作的。画中的男主角与盖鲁波极为神似。

盖鲁波与这幅油画的合照被传上网后,立即吸引了众多网民的关注。

据了解,盖鲁波决定详细研究自己的家谱和这幅油画的具体来源,因为他怀疑画中人可能是他家族的某位祖先。(据中新网)